

Приложение к приказу
Министерства внутренних дел
по Республике Алтай,
и Министерства образования
и науки Республики Алтай
от «14» 09 2023 г. № 350/748

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении республиканского конкурса «Лучшая книжка-малышка по правилам дорожного движения»

I. Общие положения

Республиканский конкурс «Лучшая книжка-малышка по правилам дорожного движения»¹ проводится с целью совершенствования работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, закрепление правил и обязанностей пешеходов, пассажиров, воспитания законопослушных участников дорожного движения.

Задачами Конкурса являются:

активизация работы по информационно-пропагандистскому сопровождению деятельности по обеспечению безопасности дорожного движения;

осознание детьми необходимости получения знаний правил дорожного движения для обеспечения собственной безопасности;

использование творческой деятельности для закрепления у детей знаний о безопасном поведении на дороге;

пропаганда Правил дорожного движения РФ.

II. Организаторы и участники Конкурса

Конкурс проводится Министерством образования и науки Республики Алтай и Министерством внутренних дел по Республике Алтай.

Сроки предоставления конкурсных работ: с 13 сентября по 10 октября 2023 года.

Подведение итогов Конкурса: с 9 по 10 октября 2023 года.

Участниками Конкурса могут быть обучающиеся образовательных организаций в возрасте от 6 до 14 лет (включительно) (отдельные авторы и авторские коллективы), участники детских объединений, организаций дополнительного образования, представившие творческие работы и заявку для участия в соответствии с условиями Конкурса.

Конкурс проводится в 3-х возрастных категориях:

от 6 до 8 лет;

от 9 до 11 лет;

от 12 до 14 лет.

¹ Далее – «Конкурс».

III. Порядок представления работ на Конкурс

К участию в Конкурсе допускаются участники, заполнившие заявку (приложение к Положению № 1), согласие (приложение к Положению № 2) и предоставившие работы в срок до 8 октября 2023 года.

Участник может представить на Конкурс одну работу, автором которой он является. Представленные на Конкурс материалы должны соответствовать законодательству Российской Федерации.

Предоставление работ для участия в Конкурсе в соответствии с настоящим Положением означает полное и безоговорочное согласие участника с правилами и условиями проведения Конкурса.

Конкурсные работы необходимо представить в АУ ДО РА «Республиканский центр дополнительного образования» по адресу: г. Горно-Алтайск, ул. Комсомольская, д. 5, тел. (38822) 4-71-16.

IV. Технические требования к представляемым работам

Конкурсные работы должны представлять собой полноценную самодельную книгу.

Книжка-малышка должна быть оригинальной в исполнении, рекомендуется избегать прямого копирования изданных книг.

Книжка-малышка должна иметь обложку, где указывается ее название и год издания, на задней стороне обложки указывается фамилия, имя автора (авторского коллектива), возраст, образовательная организация.

Книжка-малышка может представлять собой рассказ собственного сочинения, сопровождающийся правилами, иллюстрациями, фотографиями, либо основываться на литературных произведениях.

Работы могут быть выполнены любым доступным автору способом, на бумаге, картоне или из других безопасных материалов. Иллюстрации могут быть выполнены карандашом, красками и т.д. Текст книги может быть рукописный или печатный, а также с использованием элементов аппликаций.

Книжка-малышка должна быть красочной. Содержание книжки должно быть обучающим и соответствовать Правилам дорожного движения Российской Федерации.

Книжка-малышка, представленная на Конкурс, должна иметь формат не более 15 x 25 см.

V. Порядок рассмотрения конкурсных материалов

Для рассмотрения представленных материалов и определения победителей Конкурса создается Жюри Конкурса, в состав которого входят представители Министерства образования и науки Республики Алтай и УГИБДД МВД по Республике Алтай, которые рассматривают работы и определяют победителей.

ЗАЯВКА
на участие в республиканском конкурсе
«Лучшая книжка-малышка по правилам дорожного движения»

МО _____

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения, Муниципальное образование, телефон	Образовательная организация (класс)	ФИО руководителя	Наименование работы

СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных обучающегося

Я, _____
Дата рождения _____ Адрес: _____

Паспорт № _____ серия _____
Выдан(кем) _____
Дата выдачи: _____ 20__ г.

Ознакомлен(а) с Положением «Об обработке и защите персональных данных работников и обучающихся и даю согласие предоставить и дальнейшей обработки, достоверные и документированные персональные данные несовершеннолетнего _____, а именно

- фамилия, имя, отчество;
- год, месяц, число и место рождения,
- адрес места жительства (фактический, по регистрации), телефон;
- иные сведения, относящиеся к персональным данным при проведении республиканского конкурса «Лучшая книжка – малышка по правилам дорожного движения» (далее – Конкурс).

Я ознакомлен, что обработка персональных данных включает в себя: получение, использование, накопление, обновление, передачу, хранение, обезличивание, блокирование, уничтожение.

Я согласен, что мои персональные данные будут использованы в целях, связанных с проведением Конкурса.

Я заявляю, что использование и распространение информации, касающейся несовершеннолетнего, не должно осуществляться без моего письменного согласия. Данное согласие может быть отозвано полностью или частично по моей инициативе на основании личного письменного заявления, в том числе и в случае ставших известных мне фактов нарушения моих прав при обработке персональных данных.

Я согласен, что способом обработки персональных данных является автоматизированная обработка посредством компьютерной техники.

Я ознакомлен, что данное согласие может быть полностью отозвано полностью или частично на основании письменного личного заявления обучающегося, в том числе и в случае ставших известных мне фактов нарушения моих прав обработке персональных данных.

« _____ » _____ 2023 г. _____ / _____ /

Подпись

Ф.И.О.